ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проектам решений  Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»
СДК с. Турбаслы                                                                          08 декабря 2015 года, 16.00 ч.
     Из трех человек комиссии по проведению публичных слушаний присутствовало три человека.
   Отсутствуют:  нет

   Кворум имеется.

На публичные слушания приглашены депутаты Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан, актив поселения, жители, желающие принять участие в слушаниях.
На публичных слушаний принял участие глава сельского поселения Турбаслинский сельсовет Кадырбаев.Б.Х., представитель ООО «Архитектурно-планировочное бюро» Васильцов В.В., управляющий делами сельского поселения Турбаслинский сельсовет Булатова Л.А., землеустроитель – Мисюков.А.С.
    Всего присутствовало  25 человек.

        Председательствующий – Сибагатуллин.Р.Р.- председатель комиссии по проведению публичных слушаний, депутат от избирательного округа № 6
        Секретарь – Файзуллина З.Я., депутат от избирательного округа № 7
       Повестка дня:

1. О проекте решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».

2. О проекте решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан».
       Члены комиссии единогласно  утвердили порядок работы публичных слушаний:

для доклада предоставляется время до 10 минут, для выступлений предоставляется время не более 5-ти минут. Поступившие предложения по проектам муниципальных правовых актов предлагаю обсуждать последовательно по мере их поступления. Решения по всем вопросам принимать открытым голосованием. Право голоса имеют члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний. Решение прилагается.

        По первому вопросу повестки дня слушали: главу сельского поселения Турбаслинский сельсовет Кадырбаев Б.Х. 
        Проект решения «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» был утвержден  Советом сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район для рассмотрения на публичных слушаниях 19 ноября 2015 года и обнародован в здании администрации сельского поселения Турбаслинский сельсовет по адресу: 452414, Республика Башкортостан, Иглинский район, с. Турбаслы, ул. Центральная, д. 40. Жители поселения имели право вносить свои предложения в Совет сельского поселения. В отведенный законом срок в Совет не поступило ни одного предложения по проекту решения «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов». Ни одной заявки на выступление от участников публичных слушаний не подано.
         Члены комиссии решили: рекомендовать Совету сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район утвердить проект решения «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» без изменений (решение прилагается).

         Результаты голосования: За – 3, против – нет, воздержались – нет.

         По второму вопросу повестки дня слушали: представителя ООО «Архитектурно-планировочное бюро» Васильцов В.В.
        Проект решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» был утвержден  Советом сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район для рассмотрения на публичных слушаниях 19 ноября 2015 года и обнародован в здании администрации сельского поселения Турбаслинский сельсовет по адресу: 452414, Республика Башкортостан, Иглинский район, с. Турбаслы, ул. Центральная, д. 40. Жители поселения имели право вносить свои предложения в Совет сельского поселения. В отведенный законом срок в Совет не поступило ни одного предложения по проекту решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан». Ни одной заявки на выступление от участников публичных слушаний не подано.
         Члены комиссии решили: рекомендовать Совету сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район утвердить проект решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» без изменений (решение прилагается).

         Результаты голосования: За – 3, против – нет, воздержались – нет.

       Председательствующий отметил, что принятое на публичных слушаниях решения не является окончательными. Проекты решений будут рассматриваться депутатами Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет на ближайшем заседании Совета.
      Члены комиссии решили: обнародовать результаты публичных слушаний по проектам решений Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» в здании администрации сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район по адресу: 452414, Республика Башкортостан, Иглинский район, с. Турбаслы, ул. Центральная, д. 40.

      Результаты голосования: За – 3, против – нет, воздержались – нет.

       На этом публичные слушания по проектам решений Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» объявлены закрытыми.

Председательствующий -
председатель комиссии по подготовке 

и проведению публичных слушаний:                                                             Р.Р.Сибагатуллин
Секретарь комиссии:                                                                                        З.Я.Файзуллина
РЕШЕНИЕ № 1

Комиссии Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам решений  Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»
О порядке работы публичных слушаний проектам решений  Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»
        В соответствии с Уставом сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан, на основании решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район от 19.11.2015 года № 32
       Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний решила:

1. Установить следующий порядок работы публичных слушаний:

- для доклада время до 10 минут;

- для выступлений предоставляется время до 5 минут;

- поступившие предложения по рассматриваемому проекту решения обсуждать последовательно по соответствующим пунктам проекта;

- решения по всем вопросам принимать открытым голосованием.

Председатель Комиссии по подготовке 

и проведению публичных слушаний:                                                   Р.Р.Сибагатуллин

08 декабря 2015 года

№ 1

РЕШЕНИЕ № 2
Комиссии Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам решений  Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»
О проекте решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»
      В соответствии с пунктом 4 Порядка учета предложений по проектам решений Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» и участия граждан в его обсуждении Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний решила:

1. Рекомендовать Совету сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан утвердить проект решения «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» (прилагается).

2. Направить в Совет сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район настоящее решение, а также сведения о количестве участников и протокол публичных слушаний.

Председатель Комиссии по подготовке 

и проведению публичных слушаний:                                                   Р.Р.Сибагатуллин
08 декабря 2015 года

№ 2

Приложение к решению Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам решений Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский  сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» 

от 08 декабря 2015 г. № 2

Результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»
    Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» проведены в здании СДК с. Турбаслы по адресу: 452414, РБ, Иглинский район, с. Турбаслы, ул. Центральная, д. 40/1.

     На публичные слушания вынесен проект решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан  «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».

   По проекту бюджета на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов в установленном порядке не поступило ни одного письменного предложения.

   В публичных слушаниях приняло участие 25 человек, выступил 1 человек.
РЕШЕНИЕ № 3
Комиссии Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам решений  Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»
О проекте решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»
      В соответствии с пунктом 4 Порядка учета предложений по проектам решений Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» и участия граждан в его обсуждении Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний решила:

1. Рекомендовать Совету сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан утвердить проект решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» (прилагается).

2. Направить в Совет сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район настоящее решение, а также сведения о количестве участников и протокол публичных слушаний.

Председатель Комиссии по подготовке 

и проведению публичных слушаний:                                                   Р.Р.Сибагатуллин
08 декабря 2015 года

№ 3
Приложение к решению Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам решений Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Турбаслинский  сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» 

от 08 декабря 2015 г. № 3
Результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан»
    Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан» проведены в здании СДК с. Турбаслы по адресу: 452414, РБ, Иглинский район, с. Турбаслы, ул. Центральная, д. 40/1.

     На публичные слушания вынесен проект решения Совета сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан  «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан».

   По проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Турбаслинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан  в установленном порядке не поступило ни одного письменного предложения.

   В публичных слушаниях приняло участие 25 человека, выступил 1 человек.
